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РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка до дипломного проекту: 81 с., 66 рис., 2 додатки, 

24 джерела. 

Метою дипломного проекту є розробка веб-базованої системи 

управління клубом верхової їзди. 

Об’єкт дослідження – є веб-базова система управління клубом верхової 

їзди "Стара підкова". 

Предмет дослідження – процес створення веб-базованої системи 

управління клубом верхової їзди. 

Розроблено та досліджено веб-базовану систему для управління клубом 

верхової їзди.  

Запропонована система надає можливість клієнтам оформляти, 

бронювати свої призначення та управляти ними. Персонал клубу може 

управляти усіма своїми замовленнями (призначати, видаляти, редагувати), а 

адміністрація клубу може мати повний доступ до усіх замовлень, управляти 

призначеними зустрічами, персоналом та клієнтами.  

ВЕБ-БАЗОВАНА СИСТЕМА, УПРАВЛІННЯ КЛУБОМ, ВЕРХОВА 

ЇЗДА, БАЗИ ДАНИХ. 



ABSTRACT 

 

The bachelor’s thesis report: 81 pages, 66 figures, 2 appendices, 24 sources. 

The aim of the thesis project is development of a web-based management 

system for horse riding club  . 

The object of research - the web-based management system for horse riding 

club "Stara Pidkova" The subject of the research is methods and tools for integrating 

big data processing systems and deep learning models. 

The subject of research is the process of creating a web-based management 

system for horse riding club  . 

Software for the integration of web-based management system for horse 

riding club  . 

The proposed system enables clients to create, book and manage their 

appointments. Club staff can manage all their appointments (assign, delete, edit) and 

club administration can have full access to all orders, manage appointments, staff 

and customers. 

WEB-BASED SYSTEM, CLUB MANAGEMENT, HORSE RIDING, 

DATABASES. 

 

 



ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 

 

1. НАЙМЕНУВАННЯ ТА ОБЛАСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ  

1.1 Програмний модуль по управлінні клубом верхової їзди "Стара 

підкова". 

Область застосування – web-базовані системи. 

2. ОСНОВА ДЛЯ РОЗРОБЛЕННЯ  

Основою для розроблення є завдання на дипломний проект, затверджене 

кафедрою інформаційно-обчислювальних систем і управління факультету 

комп’ютерних інформаційних технологій Західноукраїнського національного 

університету.  

 

3. ПРИЗНАЧЕННЯ РОЗРОБЛЕНОГО КОМПЛЕКСУ  

Метою дипломного проекту є розробка веб-базованої системи 

управління клубом верхової їзди. 

 

4. ДЖЕРЕЛА РОЗРОБЛЕННЯ 

Джерелами даної розробки є матеріали навчальної і реферативної 

літератури, технічна документація, науково-дослідні статті, журнали, 

Інтернет. 

 

5. ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ 

5.1 Основні функціональні вимоги до програмної системи:  

− підтримка усіх браузерів – коректне відображення інформації, 

елементів, тощо; 

− можливість працювати з системою на мобільних пристроях; 

− здатність такої програмної системи до подальших змін та доповнень в 

майбутньому; 

− зручність та зрозумілість інтерфейсу користувача; 

− чіткість представлення інформації; 



5.2 Вимоги до надійності: 

− веб-базована система повинна бути сумісною з усіма браузерами та 

пристроями, що можуть використовуватися на підприємстві. 

5.3 Вимоги до програмного забезпечення:  

− будь-яка операційна система; 

− робота у будь-якому браузері. 

 

6. ПОРЯДОК КОНТРОЛЮ 

6.1 Представлення дипломного проекту на попередній захист. 

6.2 Представлення дипломного проекту на захист. 
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 

 

CMS  – Система управління контентом. 

CSS – таблиця каскадних стилів. 

DOM  – Об’єктна модель документа. 

ER – Діаграма відношень. 

HTML – Мова розмітки гіпертексту. 

MySQL – Система управління базою даних. 

SQL – Мова структурованих запитів. 
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ВСТУП 

 

У сучасному світі, де інтернет і цифрові технології відіграють значну 

роль у різних сферах життя, автоматизація та оптимізація бізнес-процесів є 

важливим аспектом для успішної діяльності будь-якого клубу чи організації. 

Одним з таких клубів є клуб верхової їзди "Стара підкова", який потребує 

ефективної системи управління, щоб забезпечити усе необхідне 

функціонування та надати якісні послуги своїм клієнтам. 

На об'єкті проектування, яким є клуб верхової їзди, виникла потреба в 

ефективній системі управління, зокрема управління персоналом та послугами 

бронювання. Сформульована задача полягає у розробці веб-базованої системи 

управління клубом верхової їзди, яка надає адміністратору клубу потужні та 

зручні інструменти для ефективного управління персоналом та послугами 

бронювання. Система повинна забезпечити швидкий та зручний доступ до 

інформації про наявність ресурсів та управління ними, а також враховувати 

різні параметри, такі як доступність тренерів, коней та спорядження. 

Актуальність теми проекту полягає у вирішенні проблем, пов'язаних з 

управлінням клубом верхової їзди та наданням послуг бронювання. Розробка 

веб-базованої системи управління є актуальною, оскільки вона надасть клубу 

зручні та потужні інструменти для організації та координації роботи. Така 

система спростить процес бронювання, забезпечить доступ до актуальної 

інформації, ефективну роботу з персоналом та краще обслуговування клієнтів. 

Метою дипломного проекту є розробка веб-базованої системи 

управління клубом верхової їзди, з функціоналом бронювання, яка має на меті 

покращення ефективності та організації роботи клубу. Основні цілі роботи 

включають створення зручного та надійного інструменту для клієнтів клубу, 

який дозволить їм легко та швидко бронювати тренування, оренду коней та 

спорядження. Система повинна забезпечувати доступність актуальної 

інформації про наявність ресурсів та можливість їх бронювання у зручний для 

клієнтів спосіб. Розробка інструментів, які допоможуть адміністратору клубу 
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ефективно керувати персоналом. Це включає планування графіку роботи, 

розподіл завдань, контроль виконання робочого часу та інші функції, що 

сприятимуть оптимізації роботи клубу. Розробка засобів для збору та аналізу 

даних щодо бронювання, роботи персоналу та використання ресурсів клубу. 

Це дозволить здійснювати ефективний моніторинг роботи клубу, виявляти 

тенденції та приймати обґрунтовані рішення для поліпшення функціонування 

клубу.  

Об’єктом дослідження є веб-базова система управління клубом верхової 

їзди "Стара підкова". 

Предметом дослідження є процес створення веб-базованої системи 

управління клубом верхової їзди. 

Практична цінність розробки веб-сервісу полягає у наданні 

адміністратору клубу швидко організувати процес  управління 

співробітниками , послугами бронювання та клієнтами.  

Засобами розробки є такі мови програмування як, PHP, JavaScript 

система керування базами даних MySQL. Для створення візуального 

інтерфейсу було використано HTML, CSS.  

Пояснювальна записка представлена трьома розділами У першому 

розділі надано коротку характеристику і опис предметної області, а також 

розглянуто існуючі програмні засоби, що використовуються в цій області. 

Другий розділ присвячено аналізу бази даних для системи, розгляду основних 

понять web-ресурсів для web-системи та опису методики роботи користувача 

з програмною системою. Також надано детальний опис роботи з програмним 

додатком, включаючи його функціональні можливості. У третьому розділі 

проведено обґрунтування прикладних засобів програмування для поставленої 

задачі та описано програмну реалізацію. В цьому розділі наведено інформацію 

про складові компоненти програмного забезпечення та їх взаємодію. Крім 

того, проведено тестування системи з метою перевірки її функціональності та 

надійності. 
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1 АНАЛІЗ ВЕБ-БАЗОВАНИХ СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ КЛУБАМИ 

ВЕРХОВОЇ ЇЗДИ 

 

1.1 Коротка характеристика 

 

Оренда коней є досить популярним видом проведення часу в Україні, із 

зростанням якого збільшується попит на різні види послуг в даній сфері. 

Одним із найбільших та найпопулярніших клубів верхової їзди в місті 

Тернопіль є клуб "Стара підкова". Це розважальний комплекс для відпочинку 

орієнований практично на будь-яку вікову категорію, налічує велику 

різноманітність розваг та різноманітних послуг. Основною діяльністю клубу є 

навчання верхової їзди, та прокат коней для прогулянок на певний період часу. 

Клуб пропонує індивідуальні та групові заняття займається організацією 

кінно-спортивних змагань, екскурсій та пікніків на природі на 

кваліфікованому та оснащеному рівнем майданчику. Із додаткових послуг на 

комплексі є можливість оренди альтанок та терас для відпочинку, а також 

гарячих бань та чанів . 

Буденне використання інтернету збільшує вірогідність того, що 

потенційні клієнти швидше зможуть знайти інформацію про даний вид послуг 

та скористатись ними. У таких умовах створення сайту (інтернет-платформи \ 

веб-базованої системи) управління клубом верхової їзди  є важливим кроком 

для розвитку даної області.  

Інтернет платформа для автоматизації надання послуг клієнтам є 

найефективнішим способом для ефективного управління роботою та 

замовленнями клубу, що в свою чергу збільшить його рекламу та прибуток. 

Практично будь який серйозний бізнес має власну інтернет-платформу 

де люди зможуть швидко задовільнити свої потреби як в сфері покупок так і 

сфері бронювань та оренди. Швидке та зручне оформлення послуг через 

інтернет ресурс дозволить користувачам заощадити час, а робітникам 

організувати та автоматизувати процеси оформлення послуг.  



 

 

Зм. Арк. № докум. Підпис Дата 

Арк. 

13 
 

ДП.КН.9500035.081.ПЗ 
 

1.2 Опис предметної області 

 

Зазвичай користувачами клубів верхової їзди є: 

- адміністратор системи клубу; 

- працівники клубу (інструктори,  конюхи, фотографи, та ін.). 

- користувачі (потенційні клієнти клубу). 

 

1.2.1 Опис функцій адміністратора 

Адміністратор клубу верхової їзди має повний доступ до веб-базової 

системи управління клубом, що дозволяє йому здійснювати різноманітні 

функції. В першу чергу, адміністратор може додавати, переглядати та 

редагувати персонал клубу, зокрема менеджерів. Це дає йому можливість 

контролювати особовий склад і здійснювати необхідні зміни. Друга важлива 

можливість, яку надає система, - це додавання, видалення та редагування 

сервісів надання послуг та їх категорій. Адміністратор може оновлювати 

перелік послуг, визначати їх категорії та змінювати їх параметри відповідно 

до потреб клубу. Завдяки системі управління клубом, адміністратор може 

переглядати загальну кількість зустрічей та дохід клубу за обраний період. Це 

дозволяє аналізувати статистику та контролювати фінансову діяльність клубу. 

Адміністратор має можливість переглядати та редагувати всі призначені та 

затверджені зустрічі. Він може вносити зміни до розкладу або видаляти та 

відміняти зустрічі клієнтів. Присутня можливість вручну додавати нові 

зустрічі в календар. Система надає адміністратору доступ до редагування 

інформації про персонал: їхні послуги, розклад роботи та призначення 

вихідних днів. Адміністратор може оновлювати дані про працівників клубу, 

змінювати послуги, які вони надають, а також контролювати їх робочий 

графік. Щодо клієнтів, адміністратор може переглядати та редагувати 

інформацію про зареєстрованих клієнтів клубу, а також їх замовлені послуги. 

Він може здійснювати необхідні корекції та зміни в профілях клієнтів, а також 

відстежувати їх активність і прогрес. Адміністратор також має повний доступ 
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до всіх електронних та SMS сповіщень, які надходять на сайт клубу, а також 

до журналу електронної пошти для користувачів і персоналу. Це дозволяє 

адміністратору бути в курсі всіх комунікаційних процесів та взаємодії з 

клієнтами та персоналом. Система управління також надає адміністратору 

можливість переглядати детальну інформацію про платежі та оплату. Він 

може отримати повну статистику про операції з оплатою послуг клубу, 

включаючи деталі платежів, кількість транзакцій та іншу важливу 

інформацію. 

Також вітається, якщо в системі є можливість розмістити будь які 

додаткові послуги, які підприємство (клуб) здатне надавати, наприклад 

фотосесію, чи оренду обладнання і, відповідно, повинен бути наявний 

функціонал для можливості замовлення декількох послуг однією людиною.  

Маючи повний доступ до баз даних, адміністратору надається доступ 

створювати, переглядати та змінювати певні поля, відносно сервісу наданих 

послуг, інформації про користувача, замовлень, а також інформацію стосовно 

персоналу. 

 

1.2.2 Опис функцій співробітників клубу (менеджерів)  

Співробітники клубу верхової їзди, які виконують роль менеджерів, 

мають ряд важливих можливостей, що допомагають їм ефективно керувати 

своєю роботою. По-перше, працівники можуть виставляти та редагувати свій 

персональний графік роботи. Це означає, що вони можуть встановлювати час 

початку та завершення своїх робочих змін, визначати тривалість кожної зміни 

і встановлювати ціну за надані послуги. Співробітники також можуть додавати 

перерви або вихідні дні до свого графіку, враховуючи свої особисті потреби та 

обставини. Друга можливість, якою користуються менеджери клубу, полягає 

у зміні своєї персональної інформації, видимості на сайті та доступних 

способів оплати. Вони мають можливість оновлювати свої контактні дані, 

фотографії та інші деталі про себе, які є важливими для представлення на сайті 

клубу. Крім того, вони можуть налаштовувати свою видимість на сайті, 
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визначаючи, яка інформація про них буде доступна відвідувачам. Також, 

менеджери можуть встановлювати різні способи оплати для своїх послуг, що 

забезпечує зручність для клієнтів. Третя можливість, доступна менеджерам 

клубу, полягає в перегляді, редагуванні та видаленні своїх персональних 

зустрічей з клієнтами. Вони можуть переглядати свій календар, бачити 

заплановані зустрічі з клієнтами та вносити зміни в них, якщо це необхідно. 

Якщо вони вирішують змінити або скасувати зустріч, вони зобов'язані 

надіслати сповіщення клієнту, пояснивши причину змін або відміни зустрічі. 

Крім того, менеджери мають можливість додавати нові зустрічі вручну в свій 

календар. Це дозволяє їм гнучко керувати своїм розкладом і додавати зустрічі, 

які можуть виникнути в результаті домовленостей або непередбачених 

обставин. Вони можуть вручну вводити дату, час та іншу необхідну 

інформацію для планування нової зустрічі з клієнтом. Таким чином, 

співробітники клубу верхової їзди, що виступають в ролі менеджерів, мають 

повний контроль над своїм графіком роботи, персональною інформацією, 

зустрічами з клієнтами та можливістю додавати нові зустрічі вручну. Ці 

функції допомагають їм забезпечувати якісне обслуговування клієнтів та 

управляти своїм робочим часом ефективно і зручно. 

 

1.2.3 Опис функцій користувача 

Клієнти клубу верхової їзди мають широкі можливості для зручного та 

персоналізованого отримання послуг. Перш за все, вони можуть обрати 

необхідну категорію послуги. Після цього користувачі можуть вибрати 

конкретного співробітника клубу, який забезпечує надання даного типу 

послуги. Для зручності користувачів, на сторінці оформлення замовлення  

розміщений календар з доступними датами та часом кожного співробітника. 

Таким чином, клієнти можуть легко переглянути наявність вільних слотів і 

вибрати зручний для них час. Після вибору дати та часу, користувачі можуть 

зробити замовлення обраної послуги, для цього їм потрібно надати свої 

персональні та контактні дані. Залежно від конкретних вимог клієнта, може 
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бути потрібна додаткова інформація, яку він також може вказати при 

оформленні замовлення. Окрім цього, клієнти клубу мають можливість обрати 

зручний спосіб оплати за надані послуги. На веб-сайті клубу можуть бути 

доступні різні варіанти оплати, такі як онлайн-платежі або  оплата готівкою 

при зустрічі на місці надання послуг. Користувачі також мають особистий 

кабінет, де вони можуть переглядати всі свої замовлення. Присутня 

можливість переглядати деталі кожного замовлення та в разі потреби 

редагувати їх. Наприклад, користувачі можуть відміняти або переносити 

замовлені послуги на іншу дату безпосередньо зі свого особистого кабінету. 

Не лише замовлення, але й персональна інформація користувачів може бути 

редагована в особистому кабінеті. Це означає, що клієнти можуть змінювати 

свої контактні дані та будь-яку іншу персональну інформацію, необхідну для 

виконання послуг. В цілому, система замовлення послуг у клубі верхової їзди 

дозволяє користувачам з легкістю вибирати, редагувати та управляти своїми 

замовленнями, а також забезпечує зручний доступ до особистої інформації. Це 

дозволяє клієнтам насолоджуватися високоякісними послугами клубу 

верхової їзди без зайвих клопотів і затримок. 

 

 

1.3 Огляд і аналіз існуючих аналогів 

 

При пошуку сайтів конкурентів не було виявлено веб ресурсів в 

українській сфері клубного бізнесу верхової їзди із серйозними системами 

бронювання коней. У наслідок цього було вирішено спробувати одним із 

перших адаптувати та створити зручну,  ефективну веб базовану систему 

кінного клубу яка б містила великий спектр необхідних функцій бронювання. 

Оскільки мені не довелось знайти схожих за задумкою веб базованих систем в 

Україні, при створені своєї системи я спирався на іноземні веб ресурси в даній 

галузі, а також на платформи які надають послуги оренди в інших сферах 

бізнесу бронювання.  
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Більшість сайтів управління клубами верхової їзди досить прості за 

функціоналом і практично всі замовлення відбуваються не автоматизовано, а 

сайт служить як рекламна брошура на якій можна знайти контактну 

інформацію і таким способом оформити замовлення. Але є все таки сайти, які 

включають в себе автоматизовані системи управління бронювання. Тому було 

проведено аналіз таких сайтів, та складено порівняльну характеристику одних 

із найкращих,  систем управління клубами верхової їзди. 

Нижче представлений один із популярних веб сайтів в Ісландії з 

організацій подорожей та прогулянок верхи на конях– це fellhorserental.com 

[1]. На рисунку 1.1 зображено вигляд головної сторінки сайту 

fellhorserental.com 

 

 

Рисунок 1.1 –  Головна сторінка сайту fellhorserental.com 

 

Даний сайт займається орендою коней для екскурсій в горах на півночі 

Англії. Основна спеціалізація сайту полягає в оренді коней північної породи 

Fell, яка вважається однією з найстійкіших та найбільш адаптованих порід 

коней до гірських умов. Сайт пропонує різні типи екскурсій на конях, що 

відрізняються тривалістю, складністю та вимогами до досвіду учасників. Крім 

того, на сайті є докладні описи кожного типу екскурсії, які містять інформацію 
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про маршрути, першоджерела та історичні місця, які можна побачити під час 

екскурсії. Наприклад, користувачі можуть вибрати екскурсію на один день, 

два дні або навіть на кілька днів, що дозволяє планувати маршрути залежно 

від особистих переваг та відпочинкових можливостей. На сайті Fell Horse 

Rental можна знайти інформацію про ціни та розклад екскурсій (рисунок 1.2), 

а також забронювати екскурсію безпосередньо з сайту за допомогою кнопки 

"Book Now" (Забронювати зараз). Користувачі можуть дізнатися про вікові 

обмеження та вимоги до фізичної підготовки для учасників екскурсій. Крім 

того, сайт містить інформацію про розташування місця проведення екскурсій, 

а також про те, як дістатися до цього місця. На сайті є також розділ з частими 

запитаннями та відповідями на них про оренду коней та умови їзди. 

 

Рисунок 1.2  –  Сторінка вибору екскурсій та прогулянок. 

 

Переглянувши сайт можна виявити такі особливості по функціоналу, які 

можна буде використати для оформлення свого продукту : 

- розділення послуг за типами екскурсій, які відрізняються тривалістю, 

складністю та вимогами до досвіду учасників; 
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- детальні описи кожного типу екскурсії, які містять інформацію про 

маршрути, першоджерела та історичні місця, які можна побачити під 

час екскурсії; 

- можливість вибрати необхідну дату та час, вказувати кількість 

учасників, а також обрати тип прогулянки за допомогою 

спеціального меню бронювання; 

- зручне меню для внесення своїх контактних даних для здійснення 

оплати за допомогою кредитної картки або іншої платіжної системи; 

- зручне надання інформації про ціни, розклад екскурсій, вікові 

обмеження та вимоги до фізичної підготовки для учасників 

екскурсій; 

-  розділ з частими запитаннями та відповідями на них про оренду 

коней та умови їзди. 

 

 

Рисунок 1.3  –  Меню бронювання послуг за датою та часом.  
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Рисунок 1.4 –   Меню внесення персональних та контактних даних та 

оформлення оплати . 

 

Наступний сайт з організацій управління клубом та надання коней в 

прокат це – Academy Riding Stables він є однією з найбільших компаній, що 

пропонують послуги верхової їзди в Колорадо-Спрінгз [2]. Компанія пропонує 

різні програми для всіх рівнів верхової їзди, включаючи новачків та дітей, 

організовує кінно-туристичні прогулянки в околицях міста. Нижче показана 

головна сторінка даного сайту. 

 

 

 

Рисунок 1.5 –  Головна сторінка сайту fellhorserental.com. 
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 Сайт підприємства містить інформацію про різні прогулянки на конях, 

доступні для бронювання, зокрема про основну пропозицію - прогулянку на 

конях в Гарден-оф-годс. На сторінці можна знайти детальні описи маршрутів, 

тривалості та вартості послуг. Також надається інформація про умови 

користування послугами, правила безпеки під час їзди на коні та контактну 

інформацію для зв'язку з компанією. В плані функціоналу та наявних 

особливостей сайт виділяється наступним: 

- можливість вибрати необхідний тип прогулянки, тривалість туру, 

кількість учасників, дату та час, а також вказати контактну 

інформацію в зручному меню; 

-   присутній розділ, де користувачі можуть ознайомитися зі списком 

доступних турів, дізнатися про їх тривалість, вік учасників, 

складність маршруту, вартість та іншу додаткову інформацію; 

- організована фото та відео галерея, яка дозволяє користувачам 

ознайомитися з конями, конюшнею. 

- доступний розділ де користувачі можуть знайти адресу конюшні, 

телефон та електронну пошту, а також відправити запит на додаткову 

інформацію; 

-  наявний онлайн-чат, який дозволяє користувачам спілкуватися з 

менеджерами конюшні та отримувати відповіді на запитання у 

режимі реального часу; 

- окремий розділ, присвячений корпоративним клієнтам, що включає в 

себе такі програми як : тімбілдінг-програма, навчальні семінари, 

презентації та зустрічі з клієнтами. 
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Рисунок 1.6 –  Календарне меню для бронювання послуги. 

 

 

Рисунок 1.7 –Форма зворотного зв’язку клієнта із адміністрацією . 
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 Рисунок 1.10  –  Сторінка наявних екскурсій  та прогулянок. 

 

 
1.4 Постановка задачі дослідження 

 

У попередніх розділах було наведено опис предметної області з 

зазначенням основних функції веб-базованих систем управління клубами 

верхової їзди, також проведено аналіз відомих іноземних веб-сайтів які 

надають послуги за тематикою кінних клубів та верхової їзди в цілому. Було 

відзначено, що практично в усіх розкручених, великих підприємствах в даній 

галузі присутні схожі системи календарного бронювання, а також подібні 

сторінки для перегляду всіх доступних послуг.  

Основна мета таких систем полягає у забезпеченні надання можливості 

бронювання послуг пов’язаних із сферою клубів верхової їзди, для певної 

аудиторії, яка зацікавлена даною діяльністю та даним різновидом відпочинку.  

Тому потрібно взяти за основу існуючі системи обробки замовлень та  

розширити їхній функціонал відповідно до заданих потреб.  

Окрім цього система має враховувати всі потреби адміністрації 

підприємства, для підтримки роботи самого персоналу, зокрема інструкторів, 

конюхів та менеджменту.  
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Основною проблемою клубу "Стара підкова" є відсутність  ресурсу для 

просування свого бізнесу в інтернет просторі, що в сучасному світі інтернет 

комерції призводить до менших оборотів прибуткуприсутні лише статичні 

сторінки в Instagram [3], та Facebook [4]. Підприємства без власних інтернет 

платформ надання послуг обмежені  в можливостях маркетингу. Компанія яка 

не присутня в інтернеті, не може використовувати електронні маркетингові 

канали, такі як соціальні мережі, веб ресурси та контекстну рекламу, що може 

обмежити її здатність привернути нових клієнтів та збільшити продажі. бізнес, 

який не має онлайн-присутності, може втратити конкурентну перевагу в 

порівнянні зі своїми конкурентами, які мають цей фактор. Втрачається 

можливість для збільшення продаж, бізнес, який не має електронної 

платформи для надання своїх послуг або не надає можливості замовлення 

онлайн, може втратити покупців, які шукають зручний та простий спосіб 

здійснення своїх потреб та бажань. У наслідок відсутності онлайн-ресурсу 

комерції відбувається недостатня комунікація з клієнтами. Будь яка комерція, 

яка не присутня в інтернеті, буде мати обмежені можливості для спілкування 

зі своїми клієнтами. Це може призвести до недостатньої зворотного зв'язку з 

клієнтами та погіршення іміджу бізнесу. Однією із найбільших проблем є 

втрата можливостей для автоматизації процесів, правильно створений і 

настроєний веб-ресурс дозволяє бізнесам автоматизувати багато процесів, 

таких як оформлення послуг, електронний запис та оплата. Це все може 

призвести до зменшення прибутків та втрати потенційних клієнтів.  

Беручи за основу усі ці аспекти було прийнято рішення акцентувати 

увагу на наступних пунктах: 

- створення зручної системи бронювання послуг з вмонтованим  

календарем та зручним принципом запису; 

- конструювання  персональних кабінетів користувача з можливістю 

перегляду та зміни усіх запланованих замовлень; 
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- розробка окремого робочого кабінету для персоналу з доступом до 

перегляду, повного корегування призначених замовлень та 

можливістю налаштування свого робочого графіку; 

- формування та налаштування кабінету адміністрації з повним 

доступом до всього функціоналу, усіх замовлень, системи перегляду 

грошових переказів, та профілів користувачів, персоналу; 

- виготовлення та реалізація комфортного дизайну та налаштовування 

його під весь розроблений функціонал. 

Актуальністю розробки веб-базованої системи управління клубом 

верхової їзди є той факт, що вона значно спрощує процес роботи підприємства 

та персоналу з своєю цільовою аудиторією. Для людей дана діяльність є 

потрібною, адже в складних часах люди шукають способи зменшення стресу 

та турбот, особливо це стосується дітей. Клубна їзда може надати таку 

можливість, дозволяючи людям зануритися у світ конячого спорту та 

отримати емоційний відпочинок. Загалом, сфера клубної їзди може мати попит 

в складний час війни, оскільки окрім емоційного дієвого відпочинок, вона 

дозволяє об’єднуватись людям в одну спільноту, розвита свої навички 

дисципліни та контролю, а також підтримувати свою козацьку культурну 

спадщину. 

Тому, метою бакалаврського проекту є розробка веб-базованої система 

управління клубом верхової їзди для клубу "Стара підкова". Для створення 

якої потрібно вирішити наступний список задач: 

- провести детальний аналіз предметної області;  

- провести огляд та аналіз наявних аналогів; 

- встановити основні функціональні вимоги;  

- розробити основні сценарії роботи системи; 

- створити унікальний та зрозумілий дизайн інтерфейсу; 

- реалізовати функціональну веб-базовану систему. 
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2 АЛГОРИТМІЧНЕ ТА ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СИСТЕМИ 

 

2.1  Загальна структура проектованої системи  

 

Діаграма процесів розроблюваного продукту представлена на 

рисунку 2.1. Одним із процесів проектування є створення схеми доступу 

користувачів системи управління клубом. Нижче зображена сама схема та 

описано процеси які на ній відбуваються: 

1.Адміністратор вносить види послуг в систему. 

2.Менеджер вибирає послуги які він може надавати , час та ціну. 

3.Клієнт вибирає послугу , відповідного менеджера та прийнятний для 

нього час. 

4. Система враховує зайнятість менеджера та відображає клієнту 

доступні періоди часу для замовлення. 

5. Клієнт вибирає час , дату замовлення та вибирає спосіб оплати. 

6. Оформлюється замовлення з відправкою інформації клієнту та 

менеджеру. 

 

 

 

Рисунок 2.1 − Схема доступу користувачів системи управління клубом. 
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Адміністратору необхідно мати повний доступ до системи (рис. 2.2). 

Веб-базована система управління клубом верхової їзди дає змогу 

адміністратору клубу: 

- додавати, перегляди та редагувати персонал клубу (менеджерів); 

- додавати, видаляти та редагувати сервіси надання послуг та їх 

категорії; 

- переглядати кількість зустрічей загальний дохід за вибраний період; 

- переглядати та редагувати усі призначені та затверджені зустрічі; 

- видаляти, відміняти зустрічі клієнтів чи додавати в календар нові в 

ручну; 

- доступ до редагування інформації про персонал їхні послуги які вони 

надають,  розкладу їхньої роботи а також призначати вихідні дні ; 

- переглядати, редагувати інформацію про наявних зареєстрованих 

клієнтів а також їхні замовлені послуги; 

- переглядати усю детальну інформацію платежів та оплати; 

- отримати оцінку та враження людей про підприємство. 

 

 

Рисунок 2.2 − Схема доступу адміністратора до елементів системи. 
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Користувачі (потенційні клієнти) мають можливість (рис. 2.3): 

- обрати категорію, тип послуги та конкретного співробітника клубу 

для надання даного типу послуги; 

- переглядати доступні дати та час на календарі вибраного 

співробітника ;  

- робити замовлення послуги в доступні дати та час відповідного 

співробітника ;  

- надавати необхідні для замовлення персональні та контактні дані, при 

необхідності вказати додаткову інформацію; 

- обрати зручний спосіб та тип оплати; 

-  користуватись особистим кабінетом в якому є можливість перегляду  

та редагування всіх замовлень користувача  

- доступ до редагування персональної інформації  

- в персональному кабінети редагувати тип оплати та саме замовлення 

(відміняти або переносити замовлену послугу на іншу дату). 

 

 

 

Рисунок 2.3 – Схема функцій користувача. 
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Схема функцій співробітника клубу представлено в додатку А, де 

співробітники (менеджери) клубу мають можливість: 

- входити у власний профіль , який отримує частково заповненим від 

адміністратора. 

- змінювати свою персональну інформацію, видимість на сайті та 

доступні способи оплати; 

- виставляти та редагувати персональний графік роботи (час, 

тривалість, вид та ціну послуг) з можливістю додання перерви чи 

вихідних днів; 

- переглядати, редагувати, видаляти свої персональні зустрічі з 

клієнтом з обов’язковим поясненням причини у вигляді сповіщення  

клієнта; 

- додавати зі сторони співробітника нові зустрічі вручну в календар. 

 

 

2.2 Алгоритмічне забезпечення 

 

Алгоритм оформлення замовлення користувачем представлений на 

рисунку 2.4, де для оформлення замовлення послуг користувачу потрібно: 

- зайти на сайт клубу та перейти на сторінку оформлення замовлення; 

- переглядати доступні дати та час на календарі вибраного 

співробітника ;  

- робити замовлення послуги в доступні дати та час відповідного 

співробітника ;  

- надавати необхідні для замовлення персональні та контактні дані, при 

необхідності вказати додаткову інформацію; 

- обрати зручний спосіб та тип оплати. 
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Рисунок 2.4 – Алгоритм оформлення замовлення користувачем 

 
Також користувач може: 

- користуватись особистим кабінетом в якому є можливість перегляду  

та редагування всіх замовлень користувача; 

- має доступ до редагування персональної інформації; 

- редагувати тип оплати та саме замовлення (відміняти або переносити 

замовлену послугу на іншу дату) в своєму персональному кабінеті. 
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2.3 Інформаційне забезпечення системи 

 

Основні елементи інформаційного забезпечення веб-базованої системи 

управління клубом верхової їзди "Стара підкова" включають вхідну 

інформацію про реєстраційні дані нових членів клубу, резервації надання 

послуг у клубі, включаючи дату, час, тип послуги та інформацію про 

інструктора. 

Для зберігання інформації потрібно створити базу даних клубу, що буде 

містити інформацію про членів клубу, їх реєстраційні дані, історію замовлень 

та оплат, календар послуг. 

Вихідною інформацією є підтвердження реєстрації нових членів клубу, 

розклад з послугами, який показує доступність послуг та інструкторів, 

підтвердження операцій із замовленнями (створення, редагування, 

видалення).  

Проектування бази даних починається з попередньої структуризації 

предметної області. Насамперед, необхідно виділити всі об'єкти, які будуть 

використатися в базі даних, указати їхньої властивості (характеристики) і 

встановити зв'язку між ними. Цей етап називають концептуальним 

проектуванням бази даних [5-7]. 

Початковою стадією проектування системи баз даних є побудова 

інфологічної моделі, що базується на аналізі властивостей і природи об'єктів 

предметної області. Одним із найпоширеніших засобів абстрактного 

відображення структур баз даних є ER-модель, або модель "сутність-зв'язок" 

(entity-relationship model). У ER-моделі структура даних подається графічно, у 

вигляді діаграми сутностей і зв'язків (entity-relationship diagram). Аналіз 

предметної області дозволив виділити множину сутностей, атрибутів і зв’язків 

проектованої бази даних і потім побудувати її інфологічну модель засобами 

ER-діаграми (Додаток Б). 

1) КЛІЄНТИ (Код клієнта, Ім’я, Прізвище, Телефон, електронна 

скринька, дата народження, місто, вулиця , номер вулиці, примітки). 
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Ця сутність використовується для збереження відомостей про клієнтів 

клубу. 

2) СПІВРОБІТНИКИ (код співробітника, код категорії, код wordpress 

користувача, повне ім'я, електронна скринька, Телефон, інформація 

про менеджера, обмеження робочого часу, видимість). Ця сутність 

використовується для збереження відомостей про співробітників 

клубу. 

3) КАТЕГОРІЇ (Код категорії, Назва). Ця сутність використовується для 

збереження відомостей про наявні категорії послуг в клубі. 

4) ПОСЛУГИ (код послуги, код категорії послуги, тип послуги, назва 

послуги, тривалість послуги, довжина слоту послуги, ціна послуги, 

інформація про послугу, інформація про початок послуги, інформація 

про кінець послуги). Ця сутність використовується для збереження 

відомостей про наявні послуги кожної із категорій послуг в клубі. 

5) ЗУСТРІЧІ (Код зустрічі, Код працівника, Код послуги, Код клієнта, 

Дата послуги, Час послуги). Ця сутність використовується для 

збереження відомостей про створення зустрічей в клубі. 

6) ЗАМОВЛЕННЯ (код замовлення, код клієнта, код зустрічі, код 

послуги, код оплати, кількість, примітки, додатки, спеціальні поля). Ця 

сутність використовується для збереження відомостей про замовлення 

послуг клієнтами клубу. 

7) РОЗКЛАД СПІВРОБІТНИКА (код розкладу, код співробітника, індекс 

дня, час початку, час закінчення). Ця сутність використовується для 

збереження відомостей розклад можливих послуг які можуть 

надаватись відповідним співробітником клубу. 

8) ПЛАТЕЖІ (код платежів, цільовий платіж, код купона, код 

подарункової картки, тип платежа, загальна сума платежу, статус 

платежу, деталі платежу). Ця сутність використовується для 

збереження відомостей про здійснення оплати клієнтом клубу. 
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Структура таблиці клієнтів представлена кодом SQL [8]:  

 

 

Реалізація таблиці клієнтів засобами MySQL [9] представлена на 

рисунку 2.5. 

 

Рисунок 2.5 – Таблиця клієнтів 
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Структура таблиці співробітників представлена наступним SQL кодом:  

 

 

Реалізація таблиці співробітників засобами MySQL представлена на 

рисунку 2.6. 

 

Рисунок 2.6 – Таблиця співробітників. 

 

Структура таблиці категорій послуг представлена наступним SQL кодом:  
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 Реалізація таблиці категорій послуг засобами MySQL представлена на 

рисунку 2.7. 

   

Рисунок 2.7 – Таблиця опису категорій. 

 

Структура таблиці послуг представлена наступним SQL кодом:  

 

Структура таблиці зустрічей представлена наступним SQL кодом:  
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Реалізація таблиці послуг засобами MySQL представлена на рисунку 2.8. 

 

Рисунок 2.8 – Таблиця послуг. 

 

 Реалізація таблиці зустрічей засобами MySQL представлена на 

рисунку 2.9. 

 

Рисунок 2.9 – Таблиця зустрічей. 
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Структура таблиці замовлень зустрічей клієнтом представлена 

наступним SQL кодом: 

 

Реалізація таблиці замовлень зустрічей клієнтом засобами MySQL 

представлена на рисунку 2.10. 

 

Рисунок 2.10 – Таблиця замовлень. 
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Структура таблиці розкладу можливих послуг і часу їх надання 

співробітником представлена наступним SQL кодом: 

 

 
 

Реалізація таблиці розкладу можливих послуг і часу їх надання 

співробітником засобами MySQL представлена на рисунку 2.11. 

 
Рисунок 2.11 – Таблиця розкладу. 

 

Структура таблиці що містить інформацію про платежі представлена 

наступним SQL кодом: 
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Реалізація таблиці що містить інформацію про платежі засобами MySQL 

представлена на рисунку 2.12. 

 

 
 

Рисунок 2.12 – Таблиця платежів.  
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3 ПРОГРАМНО-ТЕХНОЛОГІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СИСТЕМИ 

 

3.1 Методи та засоби реалізації  

 

Система управління клубом верхової їзди "Стара підкова" розроблена у 

вигляді веб-сайту, це означає, що клуб має можливість представити свою 

діяльність та послуги онлайн. Для використання цієї системи користувачам 

знадобиться доступ до інтернету та будь-який зручний браузер. Програмний 

код розроблюваної системи був створений з допомогою середовищем 

розробки Microsoft Visual Studio Code, деякі з модулів представлені в 

додатоку В).  

 

3.1.1 Visual Studio Code 

Visual Studio Code є інтегрованим середовищем розробки (IDE) від 

компанії Microsoft [10]. Воно призначене для створення різноманітних 

програмних додатків, включаючи програми для робочого столу, веб-додатки, 

мобільні застосунки та хмарні рішення. Visual Studio надає редактор для 

розробки веб-розмітки з використанням HTML, CSS та JavaScript [11].   

 

3.1.2 Open Server 

Одним з ключових кроків у проектуванні та створені системи для сайту 

є вибір відповідної технологічної платформи. Одним з варіантів є 

використання Open Server - це комплексне програмне забезпечення, яке надає 

зручний спосіб розгортання та управління веб-сервером, базою даних і 

платформою для розробки веб-додатків[12]. Open Server є локальною 

розробковою платформою, яка дозволяє легко створювати веб-сайти та 

додатки на локальному комп'ютері перед їх розгортанням на живому сервері.  

Ще одним потужним встроєним інструментом є PHPMyAdmin , який 

призначений для адміністрування баз даних MySQL через веб-інтерфейс. Він 

дозволяє користувачам виконувати SQL-запити до бази даних, підтримує різні 
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типи запитів, такі як SELECT, INSERT, UPDATE, DELETE, а також запити для 

створення, редагування або видалення структурних елементів бази даних.  

Отже, використання Open Server у поєднанні з MySQL та PHPMyAdmin 

надає потужну інфраструктуру для розробки та управління системою 

управління клубом верхової їзди. Вона дозволяє створювати та тестувати веб-

сайти та додатки локально, працювати з базою даних та забезпечувати 

потрібний функціонал для ефективного керування клубом. З використанням 

цих інструментів розробка та підтримка системи управління клубом верхової 

їзди стають простішими та ефективнішими. 

 

3.1.3 CMS WordPress 

Система управління контентом (Content Management System, CMS) є 

незамінним інструментом для створення та управління веб-сайтами [13]. 

Одним з найпопулярніших CMS є WordPress, який використовується як основа 

для багатьох веб-сайтів усього світу. WordPress пропонує широкий спектр 

можливостей для створення різних типів веб-сайтів, включаючи блоги, 

новинні портали, підприємницькі сайти та навіть онлайн-магазини. Крім того, 

Wordpress має велику кількість розширень та плагінів, які дозволяють 

розширити функціональність веб-сайту клубу верхової їзди. Наприклад, 

плагін Bookly, який використовується для формування даної системи є 

ідеальним рішенням для керування резерваціями та графіком тренувань. 

 

3.1.4 PHP 

Незважаючи на те, що WordPress надає багато готових плагінів для 

різних потреб, іноді може знадобитися додатковий функціонал, який не 

знайдеться в доступних плагінах. Для цього знадобляться знання мови 

програмування PHP, адже сама CMS система WordPress побудована саме на 

ній [14]. PHP (Hypertext Preprocessor) - це мова програмування загального 

призначення, яка широко використовується для розробки веб-додатків і 

систем управління контентом, таких як WordPress. PHP є скриптовою мовою 
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програмування, призначеною для генерації HTML [15] сторінок на стороні 

веб-сервера. 

 

3.1.5 JavaScript 

Ще однією скриптовою мовою програмування є JavaScript. Ця мова 

надає можливість зробити web-сторінки інтерактивними та динамічними. JS 

базується на об'єктно-орієнтованому підході та широко використовується як 

вбудована мова для взаємодії з об'єктами додатків [11]. JavaScript додає 

можливості взаємодії з користувачем, маніпуляції DOM (Document Object 

Model), анімації, обробки подій та валідації даних.  

 

3.1.6 Плагін Bookly 

Bookly - це плагін Wordpress для автоматизації процесу бронювання, 

планування та керування тренуваннями, заняттями або будь-якими подіями, 

що вимагають реєстрації [16]. Завдяки своїм функціональним можливостям та 

гнучкості налаштування, Bookly став популярним вибором для клубів, 

тренерів та організацій, що працюють у сфері фітнесу, спорту, освіти та 

багатьох інших галузях. Саме тому було зроблено вибір будувати систему 

управління клубом верхової їзди на базі цієї моделі.  

 

3.1.7 Bookly Pro 

Звичайна версія плагіна Bookly, без сумніву, є потужним інструментом 

для управління бронюваннями та розкладом. Однак, для клубу верхової їзди, 

який має свої унікальні потреби та вимоги, звичайна версія може бути 

недостатньою. І саме тому, для більш ефективної організації та керування 

клубом, варто розглянути розширену версію плагіна - Bookly Pro[17]. Завдяки 

додатковим функціональним можливостям, розширеним налаштуванням та 

підтримкою. Bookly Pro забезпечує більш гнучкий та індивідуальний підхід до 

управління клубом верхової їзди. Розширені можливості бронювання: Bookly 

Pro дозволяє налаштовувати додаткові параметри бронювання, такі як 
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тривалість заняття, інтервали між заняттями, обмеження кількості бронювань 

на користувача тощо. Це дозволяє точніше контролювати доступність та 

розподіл місць на тренуваннях. 

 

3.1.8 Bookly Customer Cabinet 

Bookly Customer Cabinet - це додаток, що доповнює плагін Bookly і надає 

користувачам зручність та контроль над їх бронюваннями та заняттями[18]. 

Цей додаток доступний як окремий модуль і забезпечує особистий кабінет для 

клієнтів на веб-сайті. Додаток надає користувачам можливість створити свій 

особистий кабінет на веб-сайті. В цьому кабінеті клієнти можуть переглядати 

свої активні бронювання, редагувати або скасовувати свої заняття, 

переглядати історію платежів та отримувати повідомлення про наближення 

подій або зміни в розкладі. 

 

3.1.9 Bookly Staff Cabinet 

Bookly Staff Cabinet - це додаток, що розширює функціональність 

плагіна Bookly та надає співробітникам клубу верхової їзди зручність та 

організованість при керуванні тренуваннями та заняттями [19]. Додаток надає 

можливість кожному співробітнику клубу створити свій особистий кабінет. В 

цьому кабінеті вони можуть переглядати свої розклади роботи, заняття, 

додавати нові заняття та оновлювати інформацію про них. Керування 

тренуваннями та заняттями: Співробітники можуть легко керувати розкладом 

тренувань та занять через свій особистий кабінет. Вони можуть створювати 

нові заняття, встановлювати дати, час та тривалість кожного заняття, а також 

контролювати кількість доступних місць для учасників. Співробітники 

можуть переглядати та керувати списком учасників занять. Вони можуть 

переглядати інформацію про кожного учасника, включаючи контактні дані та 

деталі бронювань. 
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3.2 Інтерфейс користувача 

 

Важливою частиною реалізації програмного продукту є створення 

привабливого дизайну та зручного інтерфейсу,  який б завжди привертав увагу 

користувачів, тому важливо розміщувати всю необхідну інформацію на 

видному місці. Зручний та привабливий інтерфейс спонукає користувачів 

залишатися на веб-сторінці довше. Для візуалізації системи було використано 

наступні програми:  

 

3.2.1 Midjourney 

Midjourney - це нейромережа, яка може перетворити текст, наданий 

користувачем, на зображення. Вона здатна генерувати реалістичні фотографії 

людей, тварин, предметів та просторових об'єктів [20]. Нижче зображено 

створені роботи які зміг згенерувати Midjourney за описом (рисунок 3.1) .  

 

 

Рисунок 3.1 – Приклад згенерованого дизайну веб сторінок. 
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3.2.2 Photoshop 

Згенерований дизайн за допомогою нейронної мережі, є досить якісним, 

але в ньому часто бувають мишині погрішності, артефакти, які можна 

редактувати за допомогою Photoshop - це програмний засіб для роботи з 

графікою і дизайном, розроблений компанією Adobe [21].  Одним з ключових 

аспектів використання Photoshop для створення дизайну сайту є робота з 

шарами, що дозволяє розділити різні елементи дизайну, такі як текст, 

зображення, фон і кнопки, на окремі об’єкти (шари), що спрощує редагування 

і контроль над елементами.  

 

3.2.3 Figma 

Figma - це програма для дизайну і прототипування інтерфейсів, яка є 

найбільш поширеним інтструметом для свторення візуальної складової веб-

сайтів [22].  Він пропонує просте багато-функціональне середовище, де можна 

створювати, редагувати і співпрацювати над дизайн-проектами в реальному 

часі. Коли дизайн веб-сайту в Figma готовий, його було прийгято рішення 

перейти до верстки. 

 

 

Рисунок 3.2 – Кінцевий варіант головної сторінки веб сайту 
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3.2.4 Опис функцій адміністратора. 

Адміністратор може додавати, переглядати та редагувати інформацію 

про персонал клубу, зокрема менеджерів. Це дозволяє контролювати особовий 

склад клубу і вносити необхідні зміни. 

Для створення нового співробітника на сайті, адміністратору потрібно 

зайти в меню реєстрації персоналу. У вікні додавання персоналу , 

адміністратору потрібно вказати усю необхідну інформацію про менеджера , 

вказати контактні дані , категорію послуг , доступні способи оплати та інші 

функції (рисунок 3.3). 

 

 

Рисунок 3.3 – Форма додавання співробітника на сайт. 

 

Створених користувачів-менеджерів можна переглянути на окремій 

сторінці співробітників в адміністративній панелі (рисунок3.4). 
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Рисунок 3.4 – Сторінка створених менеджерів сайту. 

 

Після створення співробітника , можна йому додатково надати та 

відредагувати наступні основні функції:  

- вибір послуг для співробтниика; 

- встановлення розкладу роботи співробтниика; 

- призначення вихідних днів для співробітника. 

 У вікні «Послуги» адміністратор може: вибрати певний перелік 

послуг, які співробітник зможе надавати , а також змінити чи встановити 

персональну ціну послуг для окремного співробітника (рисунок 3.5).  

 

Рисунок 3.5 – Вікно вибору послуг для співробтниика. 



 

 

Зм. Арк. № докум. Підпис Дата 

Арк. 

48 
 

ДП.КН.9500035.081.ПЗ 
 

Адміністратор здатний встановити індивідуальний розклад роботи для 

співробітника . Вказати дні та години в які менеджер буде працювати , а 

також додати перерву (рисунок 3.6). 

 

Рисунок 3.6 – Вікно встановлення розкладу роботи співробтниика. 

 

Адміністратор може виставити вихідні дні для конкретного 

співробітника , вказавши точний дату коли його послуги не будуть доступні 

на сайті (рисунок 3.7). 

 

Рисунок 3.7 – Вікно призначення вихідних днів співробітника. 
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На сторінці «Послуги» адміністратор має можливість додавати, 

видаляти та редагувати категорії ти типи послуг , встановлювати їхню 

тривалість та ціну.(Рисунок 3.8) 

 

Рисунок 3.8 –Сторінка додавання, редагування та видаляння послуг. 

 

Наступна сторінка дозволяє адміністратору клубу верхової їзди 

отримувати інформацію про кількість зустрічей, які відбулися за певний 

період, а також загальний дохід, зароблений клубом протягом цього періоду. 

Ця функція надає адміністратору зручний спосіб аналізувати статистику та 

контролювати фінансову діяльність клубу (рисунок 3.9). 

 

Рисунок 3.9 – Сторінка для перегляду кількості зустрічей і загального 

доходу за вибраний період. 
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На сторінці "Призначення" адміністратор має можливість переглянути 

повну інформацію про заплановані зустрічі. Він може оглядати дані про тип 

послуги, її тривалість, статус оплати, а також з'ясовувати, які клієнти 

звернулися до яких співробітників для запису на зустрічі.(рисунок 3.10)

 

Рисунок 3.10 – Перегляньте кількість зустрічей і загальний дохід за 

вибраний період. 

 

На тій же сторонці адміністратор має доступ до форми додавання нових 

призначень (рисунок 3.11). В даній формі можна вручну створити зустріч 

указавши певного співробітника , вибрати один із доступних сервісів, 

призначити дату, час, вибрати клієнта із списку зареєстрованих на сайті, або 

додати нового зареєструвавши його у спливаючому вікні (рисунок 3.12). 

 

Рисунок 3.11 – Форма додавання нових призначень 
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Рисунок 3.12 – Спливаєче вікно реєстрації нового користувача 

адміністратором. 

 

Адміністратор має можливість переглядати та вносити зміни до 

інформації про клієнтів, які зареєстровані, а також до їх замовлених послуг. 

Він може здійснювати необхідні корекції та редагувати профілі клієнтів. 

(рисунок3.13)

 

3.13 – Сторінка перегляду, редагувати інформації клієнтів. 

 

Адміністратор може переглядати детальну інформацію про платежі та 

оплату на сторінці «Платежі», на ній можна отримати повну статистику про 

операції з оплатою послуг , включаючи деталі платежів, кількість транзакцій 

та іншу важливу інформацію (рисунок 3.14). 
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Натиснувши кнопку «Подробиці» відкриється спливаюче вікно де 

можна буде переглянути детальну інформацію окремого платежу. Дізнатися 

ким і коли була оформлена оплата та іншу інформацію. У тому ж вікні можна 

переглянути на якій стадії знаходиться платіж. Також можна відрегулювати 

вручну вибраний платіж. Усі ці функції зображені на рисунку 3.15. 

 

 

Рисунок 3.14– Сторінка перегляду платежів. 

 

 

Рисунок 3.15 – Вікно  перегляду та регулювання інформації про платіж. 
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3.2.5 Опис функцій співробітників клубу (менеджерів)  

Для початку роботи співробітнику потрібно увійти у власний 

персональний кабінет, який завчасно було створено адміністратором. 

Реалізована форма входу менеджера таким чином , як показано на малюнку 

нижче(рисунок 3.16) 

 

Рисунок 3.16– Форма входу в особистий кабінет персоналу.  

 

Після входу в особистий кабінет, співробітника клубу перенаправляє на 

форму «Особисті дані». В ній співробітник може редагувати персональну 

інформацію про себе, вказати яким чином у нього можна здійснити оплату, 

поставити певну категорію, тип послуг із наданого списку адміністратора . 

Також у формі співробітника можна змінити видимість того чи будуть 

відображатись його послуги на сайті. Дана форма за функціональністю і 

графічним інтерфейсом практично ідентична до тієї, яка є в адміністратора 

(рисунок 3.3). 

Щоб переглянути усі зайняті дні та призначені зустрічі співробітнику 

потрібно зайти в пункт «Календар зустрічей» В календарі можна відсортувати 

всі призначені зустрічі за місяцями , тижнями та днями. Зайнята дата та час 

відображається зеленим квадратиком де вказані усі детальні дані замовлення 

(рисунок3.17). 
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Рисунок 3.17–Календарна форма призначених зустрічей співробітника. 

 

Кожну призначену зустріч співробітник клубу може відредагувати 

вручну. Для цього йому потрібно навестись курсором на заброньовану зустріч 

та натиснути кнопку «редагувати». Після цього співробітник буде 

перенаправлений до меню редагування зустрічі, де він зможе змінити сервіс, 

встановити нову дату та час, а також обрати інший спосіб оплати послуги. 

Щоб змінити статус замовленої зустрічі, менеджеру достатньо натиснути на 

галочку в нижньому правому куті та вибрати необхідний параметр із 

випадаючого списку. При цьому співробітнику потрібно вказати причину 

зміни будь якого параметра меню у текстовому полі внутрішньої примітки 

(рисунок 3.18). 
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Рисунок 3.18 –Меню редагування зустрічей співробітника. 

 

Співробітник клубу має можливість налаштувати свій власний 

індивідуальний розклад роботи. Він може вказати дні та години, протягом 

яких буде доступний для виконання замовлень, а також додати перерви між 

зустрічами (див. рисунок 3.6). Крім того, співробітник може встановити 

вихідні дні для себе, вказавши конкретну дату, коли його послуги не будуть 

доступні на сайті (рисунок 3.7). Дані функції та їхній інтерфейс нічим не 

відрізняються від тих , які є у адміністратора клубу. 

 

3.2.6 Опис функцій користувача 

Передусім, головною функцією клієнта є змога здійснювати замовлення. 

Ця можливість реалізована через спеціальну форму бронювання, в якій клієнт 

має можливість о брати категорій послуг, яка його зацікавила. Після вибору 

конкретної категорії, користувач повинен обрати саму послугу зі списку 

доступних. При цьому користувач має можливість вибрати конкретного 

співробітника клубу, який надає дану послугу. Для зручності користувача 

розташований календар зі списком доступних дат та годин , які ще ніким не 
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заброньовані. В календарі клієнт може зазначити бажану дату та час коли б він 

бажав прийти на зустріч (рисунок 3.19). 

 

Рисунок 3.19– Сторінка вибору послуги та співробітника. 

 

Після виконаних дій, клієнт натиснувши кнопку далі переходить на 

сторінку з календарем доступних дат вибраного співробітника. На сторінці він 

може вибрати дату та час із списку доступних , які були б для нього зручними. 

 

Рисунок 3.20 – Календарна сторінка з вибором дати та часу. 
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Вказавши дату та час, клієнта перенаправляє на сторінку надання своїх 

персональних та контактних даних. В полях внесення даних, клієнт вносить 

своє ім’я, номер телефону та електронну скриньку. У залежності від 

індивідуальних потреб клієнта, можуть виникнути певні питання, які 

вказуються у полі «Примітки». Це поле потрібне для надання додаткової 

інформації, яка може бути важливою та знадобитись при оформленні 

замовлення (рисунок 3.21).  

 

Рисунок 3.21 – Сторінка для надання персональних так контактних даних. 

 

Однією із особливостей системи є автоматична реєстрація всіх клієнтів, 

які раніше замовляли послуги на сайті, їхні персональні дані зберігаються в 

базі даних. Це дає їм можливість пропустити етап введення інформації і 

перейти безпосередньо до входу в особистий профіль, за допомогою кнопки 

«Логін» (рисунок 3.22). 
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Рисунок 3.22 – Форма входу в персональний кабінет клієнта. 

 

Вказавши свої персональні та контактні дані, або увійшовши в свій 

особистий кабінет, користувач переходить на сторінку оплати, де він може 

вибрати зручний для себе спосіб розрахунку за вибрані послуги.(рисунок 3.22) 

 

 

Рисунок 3.22– Сторінка вибору способу оплати. 

 

Після того, як клієнт заповнив всі необхідні дані, він буде автоматично 

перенаправлений на останню сторінку, яка підтвердить успішне оформлення 

замовлення. На цій сторінці клієнту буде відображений QR-код з унікальним 

ідентифікатором замовлення, а також кнопка, за допомогою якої він зможе 

перейти до деталей свого замовлення.(рисунок 3.23) 



 

 

Зм. Арк. № докум. Підпис Дата 

Арк. 

59 
 

ДП.КН.9500035.081.ПЗ 
 

 

Рисунок 3.23 – Сторінка з інформацію про оформлене замовлення. 

 

Після оформлення замовлення клієнт має можливість увійти у власний 

персональний кабінет. В ньому користувач може переглядати усі свої 

призначені зустрічі та бачити всі їх деталі (рисунок 3.24). У клієнта є 

можливість перенести призначення на іншу дату та час натиснувши кнопку 

«Перепланувати», що в свою чергу переадресує його у форму перепланування 

зустрічі (рисунок 3.25). Також будь яку заплановану зустріч можна скасувати 

, вказавши причину її відміни (рисунок 3.26). Скасовані призначення буде 

повністю видалено із сайту та бази даних. Функція зміни оплати у користувача 

є практично однаковою як і у адміністратора зображена вона на рисунку 3.24. 

 

Рисунок 3.24 –Сторінка із усіма призначеннями клієнта. 
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Рисунок 3.25 – Форма для перепланування дати та часу зустрічі. 

 

Рисунок 3.26 – Форма скасування запланованої зустрічі. 

 

В особистому кабінеті клієнт має можливість редагувати свою 

персональну інформацію. Це означає, що він можете змінювати контактні 

дані, а також будь-яку іншу особисту інформацію, яка необхідна для надання 

послуг рисунок 3.27. 

 

 

Рисунок 3.27 – Сторінка редагування особистої інформації клієнта. 
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3.3 Тестування програмного забезпечення  

 

Для перевірка правильності роботи окремих функцій та їх взаємодії з 

іншими компонентами системи було здійснено функціональне тестування 

[23]. Основне завдання такого тестування полягає у пошуку можливих 

дефектів та помилок в роботі програмного продукту і, відповідно, успішного 

виконання роботи [24].  

 

3.4.1 Тестування функції внесення нового менеджера 

Одним із основних функціональних процесів, які присутні в системи 

управління клубом, є внесення адміністратором нового менеджера. Для 

перевірки функції внесення співробітника адміністратору потрібно в адмін 

панелі зайти в пункт члени персоналу. Відкриється сторінка із всіма наявними 

співробітниками, де додається новий медеджер за допомогою кнопки «Додати 

новий персонал».На рисунку 3.28 показано як адміністратор вводить 

персональні та контактні дані нового менеджера , та зберігає його в системі.  

 

 

 

Рисунок 3.28 – Внесення нового менеджера в систему шляхом реєстрації. 
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Щоб перевірити, чи був успішно доданий менеджер до системи, 

адміністратор повинен повернутися до сторінки, де відображається весь 

персонал. На рисунку 3.29 видно, що список усього наявного персоналу був 

оновлений, що свідчить про успішне додавання тестового менеджера. 

 

 

Рисунок 3.29 – Список песоналу з новим доданим менеджером. 

 

Після успішного додавання нового менеджера до списку персоналу, 

йому надається можливість увійти в систему. Адміністратор передає новому 

менеджеру його логін та пароль для отримання доступу до особистого 

кабінету. Для входу в систему, менеджер вводить свій логін та пароль в 

відповідні поля на формі авторизації. Рисунок 3.30 ілюструє процес введення 

логіна та пароля новим менеджером для отримання доступу до особистого 

кабінету.  

 

Рисунок 3.30– Вхід в кабінет нещодавно створеного тестового менеджера. 

 

Увівши облікові дані для входу в особистий кабінет, спостерігається 

успішна авторизація тестового менеджера, після чого він перенаправляється 
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до свого особистого кабінету, де відображаються його персональні дані. Цей 

результат свідчить про коректну роботу даної функції (рисунок 3.31).

 

Рисунок 3.31 - Успішна авторизація тестового менеджера . 

 

3.4.2 Тестування функції встановлення категорії, послуги, часу та ціни 

менеджером. 

Перевірка функціоналу встановлення категорії, послуги  часу, ціни 

менеджером, проходить наступним чином. Тестовий менеджер увійшов до 

системи та перевірив всі перераховані функції. Початково було протестовано 

функцію вибору сервісу, де менеджер обрав одну з послуг зі списку, наданого 

адміністратором. Наприклад, була обрана послуга "Верхова їзда на поні". Далі 

було вказано дату та час надання цієї послуги, а саме п'ятницю з 12:00 до 12:45. 

Після вибору цих ключових параметрів був обраний клієнт зі списку 

зареєстрованих користувачів. Усі обрані параметри зображені на (рисунку 

3.32) 
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Рисунок 3.32 – Створення послуги менеджером. 

 

 Щоб переконатися в правильній роботі функції створення замовлення 

менеджером, необхідно розглянути його з інших доступних сторін, зокрема з 

позиції адміністратора Для перевірки правильності формування замовлення 

адміністратором, необхідно переглянути його на сторінці замовлень в адмін-

панелі. На нижче наведеному зображенні видно, що тестове замовлення, яке 

було щойно створено менеджером, з'явилося в кінці списку серед усіх 

замовлень в адміністраторській панелі (рисунок 3.33). 

 

Рисунок 3.33 – Сторінка замовлень з відображеним тестовим замовленням. 

 

Останньою стороною яка має доступ до замовлення є клієнт , під якого 

воно було створено. Увійшовши на сторінку «Призначення »в особистому 
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профілі, можна побачити список усіх замовлень, в кінці якого відображається 

тестове замовлення (рисунок 3.34). 

 

Рисунок 3.34 – Сторінка з тестовим замовленням у клієнтському  кабінеті. 

 

З урахуванням того, що тестове замовлення, створене менеджером, 

відображається та працює належним чином для всіх користувачів системи, 

можна зробити висновок, що функціональність, яка представлена в даному 

розділі, успішно пройшла тестування і функціонує вірно. 

 

3.4.3 Тестування функції створення замовлення користувачем 

Перевірка функціоналу створення замовлення відбувається наступним 

чином: користувач вводить свій логін та пароль для входу в систему. Після 

успішного входу в систему, клієнт переходить на сторінку оформлення 

замовлення, де може обрати послугу, яку пропонує тестовий менеджер. В 

рамках даного функціонального тестування клієнт вибрав послугу 

«Фотосесії».(рисунок 3.35) Після того, як клієнт обрав бажану послугу, він 

переходить до наступного кроку, де необхідно вказати дату та час, коли бажає 

здійснити тестове замовлення. Наприклад, клієнт може обрати дату 

05.06.2023.та встановити час з 12:00 (рисунок 3.36). 
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Рисунок 3.35 – Вибір послуги для проведення тесування. 

. 

 

Рисунок 3.36 – Вибір дати тестового замовлення. 

 

Після вказання всіх необхідних параметрів, вибору способу оплати та 

підтвердження замовлення, клієнт буде перенесений на сторінку, де 

відображатиметься повідомлення про успішне оформлення замовлення 

(рисунок 3.37). 

 

 

Рисунок 3.37 – Сторінка з інформацію про успішно оформлене замовлення. 

 

Користувач може переглянути своє оформлене замовлення, зайшовши в 

свій особистий профіль, а саме на вкладку "Призначення". Там відображається 

список усіх замовлень, які були створені клієнтом, включаючи тестове 

замовлення. Це свідчить про те, що функціонал створення замовлення вірно 

працює з боку користувача (рисунок 3.38). 

 

Рисунок 3.38 – Сторінка клієнта з оформленим замовленням. 
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Для перевірки правильності формування замовлення адміністратором, 

потрібно переглянути його в адмін-панелі. Зображення, представлене нижче 

(рисунок 3.39), демонструє, що тестове замовлення, яке було щойно створено 

клієнтом, з'явилося в кінці списку всіх замовлень в адміністраторській панелі. 

 

Рисунок 3.39 – Сторінка адміністратора з оформленим клієнтом 

замовленням. 

 

3.4.4 Тестування функції редагування та видалення замовлення 

За допомогою попередньо створеного замовлення (рисунок 3.40) було 

проведено перевірку функціоналу редагування замовлення. Ситуація була 

змодельована, де користувач бажав змінити замовлення, зокрема перенести 

його на інший день та час. Для цього потрібно зайти на сторінку Призначення 

в особистому кабінеті користувача та натиснути кнопку перепланувати. Після 

чого в «випливаючому» вікні змінити на бажану дату, наприклад 

07.06.2023.(рисунок 3.40). Після змін в клієнта серед усіх замовлень, 

відбувається оновлення інформації про редаговане замовлення, відредаговане 

клієнтом замовлення можна побачити на рисунку 3.41. 

 

Рисунок 3.40 –  Вікно клієнта для зміни дати та часу замовлення. 
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Рисунок 3.41 –  Відредаговане клієнтом замовлення. 

 

Для підтвердження, що замовлення було змінено, необхідно 

переглянути його з точки зору інших учасників системи. У адміністратора в 

адмін-панелі буде помітно, що параметри замовлення, які були відредаговані 

клієнтом, зазнали змін (рисунок 3.42). 

*  

Рисунок 3.42 –  Відображення відредагованого клієнтом  

замовлення в адміністратора. 

 

На сторінці Календаря зустрічей в особистому кабінеті менеджера 

можна спостерігати, що дата та час зустрічі також зазнали змін. На наведеному 

нижче малюнку можна помітити, що попереднє замовлення в менеджера 

позначене як скасоване, тоді як нове замовлення, яке було редаговане 

користувачем, відображається у встановлену дату (рисунок 3.43). 
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Рисунок 3.43 –  Відображення відредагованого клієнтом замовлення у 

менеджера. 

 

Для здійснення функції видалення замовлення достатньо вибрати будь-

якого учасника системи, обрати тестове замовлення і натиснути кнопку 

"Скасувати". Клієнту для видалення замовлення потрібно вказати причину 

відміни замовлення, та підтвердити його видалення у формі. (рисунок 3.44). 

Після цього у формі вибране замовлення буде відображатись як скасоване 

(рисунок 3.45). 

.  

Рисунок 3.44 –  Видалення призначеної клієнтом зустрічі. 

 

 

Рисунок 3.45 –  Відображення скасованої зустрічі зі сторони клієнта. 
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На наступних малюнках можна побачити, як відображається видалене 

замовлення зі сторони адміністратора та менеджера У адміністратора в адмін-

панелі воно відображається на сторінці призначень в розділі скасованих 

замовлень.(рисунок 3.46). В менеджера відмінену зустріч можна побачити на 

сторінці з календарем зустрічей, вона показується іншим кольором, а при 

наведені на неї пише, що вона скасована (рисунок 3.47). 

 

Рисунок 3.46 –  Відображення скасованої зустрічі зі сторони адміністратора. 

 

 

Рисунок 3.47 –  Відображення скасованої зустрічі зі сторони менеджера. 
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ВИСНОВКИ 

 
 

Результатом дипломного проекту є створена веб-базована систему 

управління клубом верхової їзди "Стара підкова". В ході виконання 

дипломного проекту було виконано наступні задачі: 

− проведено аналіз предметної області, досліджено підприємство, для 

якого розроблявся даний продукт; 

− проаналізовано існуючі аналоги в даній сфері, наведено їх переваги 

в порівняні один з одним; 

− проведено аналіз основних функціональних та не функціональних 

можливостей управління клубом; 

− побудовано діаграми основних процесів, що відбуваються на сайті; 

− виділено ключові сутності, які присутні у  веб-системі та 

спроектовано відношення між ними. Сутності відображаються у вигляді 

таблиць у базі даних, була створена ER-діаграма для візуального зображення 

цих сутностей та їх зав’язків; 

− обрано методи та засоби реалізації розробки та використано її 

функціональні елементи; 

− створено зручний, функціональний графічний інтерфейс та дизайн; 

− проведено функціональне тестування основних функцій системи; 

Розроблена веб-базована система готова до використання та дає 

можливість користувачам організовувати свої зустрічі та мати повний 

контроль над ними. 

Система дає можливість підприємству: взаємодіяти з користувачами та 

менеджерами, мати доступ до їхнього фунціоналу та контролювати  усі 

зустрічі й замовлення на сайті. 
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Додаток В 

Модулі веб-базованої системи  

 
 

Функція отримання інформації про клієнта 
 
    public function getCustomer() 
    { 
        if ( $this->customer === null ) { 
            // Find or create customer. 
            $this->customer = new Entities\Customer(); 
            $user_id = get_current_user_id(); 
            if ( $user_id > 0 ) { 
                // Try to find customer by WP user ID. 
                $this->customer->loadBy( array( 'wp_user_id' => $user_id ) ); 
            } 
            if ( ! $this->customer->isLoaded() ) { 
                $customer = BookingProxy\Pro::getCustomerByFacebookId( $this->getFacebookId() 
); 
                if ( $customer ) { 
                    $this->customer = $customer; 
                } 
                if ( ! $this->customer->isLoaded() ) { 
                    // Check allow duplicates option 
                    if ( Config::allowDuplicates() ) { 
                        $customer_data = array( 
                            'email' => $this->getEmail(), 
                            'phone' => $this->getPhone(), 
                        ); 
                        if ( Config::showFirstLastName() ) { 
                            $customer_data['first_name'] = $this->getFirstName(); 
                            $customer_data['last_name'] = $this->getLastName(); 
                        } else { 
                            $customer_data['full_name'] = $this->getFullName(); 
                        } 
                        if ( $this->getEmail() != '' ) { 
                            $customer_data['email'] = $this->getEmail(); 
                        } 
                        if ( $this->getPhone() != '' ) { 
                            $customer_data['phone'] = $this->getPhone(); 
                        } 
                        $this->customer->loadBy( $customer_data ); 
                    } else { 
                        // Try to find customer by phone or email. 
                        $params = Config::phoneRequired() 
                            ? ( $this->getPhone() ? array( 'phone' => $this->getPhone() ) : array() ) 
                            : ( $this->getEmail() ? array( 'email' => $this->getEmail() ) : array() ); 
                        if ( ! empty ( $params ) && ! $this->customer->loadBy( $params ) ) { 
                            $params = Config::phoneRequired() 
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                                ? ( $this->getEmail() ? array( 'email' => $this->getEmail(), 'phone' => '' ) : 
array() ) 
                                : ( $this->getPhone() ? array( 'phone' => $this->getPhone(), 'email' => '' ) : 
array() ); 
                            if ( ! empty( $params ) ) { 
                                // Try to find customer by 'secondary' identifier, otherwise return new 
customer. 
                                $this->customer->loadBy( $params ); 
                            } 
                        } 
                    } 
                } 
            } 
        } 
 
        return $this->customer; 
    } 
 
 
 
 

Функція для оновлення інформації про клієнта 
 
    public function update_Client_Info() 
    { 
        $bookly_gc_event_appointment_info = get_option( 'bookly_gc_event_appointment_info' ); 
        if ( $bookly_gc_event_appointment_info !== false ) { 
            if ( $bookly_gc_event_appointment_info !== '' ) { 
                $bookly_gc_event_appointment_info .= PHP_EOL; 
            } 
            $bookly_gc_event_client_info = get_option( 'bookly_gc_event_client_info', '' ); 
            $replace = array( 
                '{appointment_notes}' => '{participant.appointment_notes}', 
                '{client_email}' => '{participant.client_email}', 
                '{client_first_name}' => '{participant.client_first_name}', 
                '{client_last_name}' => '{participant.client_last_name}', 
                '{client_name}' => '{participant.client_name}', 
                '{client_phone}' => '{participant.client_phone}', 
                '{payment_status}' => '{participant.payment_status}', 
                '{payment_type}' => '{participant.payment_type}', 
                '{status}' => '{participant.status}', 
                '{total_price}' => '{participant.total_price}', 
                '{client_address}' => '{participant.client_address}', 
                '{custom_fields}' => '{participant.custom_fields}', 
                '{number_of_persons}' => '{participant.number_of_persons}', 
                '{extras}' => '{participant.extras}', 
                '{extras_total_price}' => '{participant.extras_total_price}', 
            ); 
            $bookly_gc_event_client_info = '{#each participants as participant}' . PHP_EOL . strtr( 
$bookly_gc_event_client_info, $replace ) . PHP_EOL . '{/each}'; 
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            add_option( 'bookly_gc_event_description', $bookly_gc_event_appointment_info . 
$bookly_gc_event_client_info ); 
            delete_option( 'bookly_gc_event_appointment_info' ); 
            delete_option( 'bookly_gc_event_client_info' ); 
        } 
 
        add_option( 'bookly_zoom_authentication', 'jwt' ); 
        add_option( 'bookly_zoom_oauth_client_id', '' ); 
        add_option( 'bookly_zoom_oauth_client_secret', '' ); 
        add_option( 'bookly_zoom_oauth_token', '' ); 
    } 
 
 
 
 
 

Функція для створення нового запиту для внесення інформацію про зустріч 
 
   private function _buildQueryForAppointments() 
    { 
        return Appointment::query( 'a' ) 
            ->select( 
                'a.id, 
                ca.id AS ca_id, 
                c.name AS category, 
                COALESCE(s.title, a.custom_service_name) AS service, 
                st.full_name AS staff, 
                a.staff_id, 
                a.staff_any, 
                a.service_id, 
                s.category_id, 
                ca.status AS appointment_status, 
                ca.extras, 
                ca.collaborative_service_id, 
                ca.compound_token, 
                ca.number_of_persons, 
                ca.custom_fields, 
                ca.appointment_id, 
                IF (ca.compound_service_id IS NULL AND ca.collaborative_service_id IS NULL, 
COALESCE(ss.price, ss_no_location.price, a.custom_service_price), s.price) AS price, 
                a.start_date, 
                ca.time_zone, 
                ca.time_zone_offset, 
                ca.units, 
                ca.token' 
            ) 
            ->leftJoin( 'Staff', 'st', 'st.id = a.staff_id' ) 
            ->leftJoin( 'Customer', 'customer', 'customer.wp_user_id = ' . $this->getWpUserId() ) 
            ->innerJoin( 'CustomerAppointment', 'ca', 'ca.appointment_id = a.id AND ca.customer_id 
= customer.id' ) 
            ->leftJoin( 'Service', 's', 's.id = COALESCE(ca.compound_service_id, 
ca.collaborative_service_id, a.service_id)' ) 
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            ->leftJoin( 'Category', 'c', 'c.id = s.category_id' ) 
            ->leftJoin( 'StaffService', 'ss', 'ss.staff_id = a.staff_id AND ss.service_id = a.service_id 
AND ss.location_id <=> a.location_id' ) 
            ->leftJoin( 'StaffService', 'ss_no_location', 'ss_no_location.staff_id = a.staff_id AND 
ss_no_location.service_id = a.service_id AND ss_no_location.location_id IS NULL' ) 
            ->leftJoin( 'Payment', 'p', 'p.id = ca.payment_id' ) 
            ->groupBy( 'COALESCE(compound_token, collaborative_token, ca.id)' ) 
            ->sortBy( 'start_date' ) 
            ->order( 'DESC' ); 
    } 
 
 
 

Функція оновлення категорій співробітників 
 
 
public function update_Cat() 
    { 
        global $wpdb; 
 
        $wpdb->query( 
            'CREATE TABLE IF NOT EXISTS `' . $this->getTableName( 'bookly_staff_categories' 
) . '` ( 
                `id`       INT UNSIGNED NOT NULL AUTO_INCREMENT PRIMARY KEY, 
                `name`     VARCHAR(255) NOT NULL, 
                `position` INT NOT NULL DEFAULT 9999 
             ) ENGINE = INNODB 
             DEFAULT CHARACTER SET = utf8 
             COLLATE = utf8_general_ci' 
        ); 
 
        $wpdb->query( 
            'ALTER TABLE `' . $this->getTableName( 'bookly_staff' ) . '` 
             ADD CONSTRAINT 
                FOREIGN KEY (category_id) 
                REFERENCES ' . $this->getTableName( 'bookly_staff_categories' ) . '(id) 
                ON DELETE SET NULL 
                ON UPDATE CASCADE' 
        ); 
 
        $bookly_gc_event_client_info = __( 'Name', 'bookly' ) . ': {client_name}' . PHP_EOL . __( 
'Email', 'bookly' ) . ': {client_email}' . PHP_EOL . __( 'Phone', 'bookly' ) . ': {client_phone}' . 
PHP_EOL . '{custom_fields}'; 
        if ( BooklyLib\Config::serviceExtrasActive() ) { 
            $bookly_gc_event_client_info .= PHP_EOL . __( 'Extras', 'bookly' ) . ': {extras}' . 
PHP_EOL; 
        } 
 
        add_option( 'bookly_gc_event_client_info', $bookly_gc_event_client_info ); 
        add_option( 'bookly_gc_event_appointment_info', '' ); 
        delete_option( 'bookly_grace_hide_admin_notice_time' ); 
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        $this->renameUserMeta( array( 'show_purchase_reminder' => 
'bookly_show_purchase_reminder' ) ); 
 
        // Create WP role for bookly supervisor 
        $capabilities = array(); 
        if ( $subscriber = get_role( 'subscriber' ) ) { 
            $capabilities = $subscriber->capabilities; 
        } 
        $capabilities['manage_bookly_appointments'] = true; 
        add_role( 'bookly_supervisor', 'Bookly Supervisor', $capabilities ); 
    } 
 

 
 

Функція валідації даних 
 
public function validate( $data ) 
    { 
        $validator = new Validator(); 
        foreach ( $data as $field_name => $field_value ) { 
            switch ( $field_name ) { 
                case 'service_id': 
                    $validator->validateNumber( $field_name, $field_value ); 
                    break; 
                case 'date_from': 
                    $validator->validateDate( $field_name, $field_value, true ); 
                    break; 
                case 'time_from': 
                case 'time_to': 
                    $validator->validateTime( $field_name, $field_value, false ); 
                    break; 
                case 'full_name': 
                case 'first_name': 
                case 'last_name': 
                    $validator->validateName( $field_name, $field_value ); 
                    break; 
                case 'email': 
                    $validator->validateEmail( $field_name, $data ); 
                    break; 
                case 'email_confirm': 
                    $validator->validateEmailConfirm( $field_name, $data ); 
                    break; 
                case 'birthday': 
                    $validator->validateBirthday( $field_name, $field_value ); 
                    break; 
                case 'country': 
                case 'state': 
                case 'postcode': 
                case 'city': 
                case 'street': 
                case 'street_number': 
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                case 'additional_address': 
                    if ( array_key_exists( $field_name, Proxy\Pro::getDisplayedAddressFields() ) ) { 
                        $validator->validateAddress( $field_name, $field_value, 
Config::addressRequired() ); 
                    } 
                    break; 
                case 'phone': 
                    $validator->validatePhone( $field_name, $field_value, Config::phoneRequired() ); 
                    break; 
                case 'info_fields': 
                    $validator->validateInfoFields( $field_value ); 
                    break; 
                case 'cart': 
                    $validator->validateCart( $field_value, $data['form_id'] ); 
                    break; 
                default: 
            } 
        } 
        // Post validators. 
        if ( isset ( $data['phone'] ) || isset ( $data['email'] ) ) { 
            $validator->postValidateCustomer( $data, $this ); 
        } 
 
        return $validator->getErrors(); 
    } 
 
 




